Datenblatt

USB 3.0 Dual Power SuperSpeed Kabel, A Stecker > Micro B Stecker schwarz





 Artikel-Nr.:
 95746

 Hersteller:
 goobay

 EAN:
 4040849957468

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.034 kg

USB 3.0 Dual Power SuperSpeed Kabel, Schwarz

USB 3.0-Stecker (Typ A), USB 3.0-Stecker (Typ A) > USB 3.0-Micro-Stecker (Typ B)

- SuperSpeed Datenübertragungen bis 5 Gbit/s
- 10-mal schneller als USB 2.0
- Y USB-Kabel zum Einspeisen der Leistung von zwei USB-Ports
- für Energie intensive Geräte wie z.B. externe 2.5 Festplatten
- UL-Zertifiziert

Technische Daten:

- Farbe: Schwarz
- Anschluss, Typ: USB 3.0-Stecker (Typ A)Anschluss 2, Typ: USB 3.0-Stecker (Typ A)
- Anschluss 3, Typ: USB 3.0-Micro-Stecker (Typ B)
- Kabeltyp: Rundkabel
- Anzahl Schirmungen: 3,00 x
- max. Übertragungsrate: 5,00 Gbit/s